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A verseny célja: „A Budapest Férfi Bajnokság legjobb játékosa” cím eldöntése és 

játéklehetőség biztosítása. 

 

A verseny rendezője: Budapesti Asztalitenisz Szövetség 

 

A verseny támogatója: Budapest Főváros Önkormányzata 

 

Versenybíróság: Főbíró: Szabó László 

 

A verseny helye és időpontja: Budapest XIV. Szőnyi út 2. BVSC-Zugló Sporttelep 

                                                   2022. 12. 17. (szombat)   9.30 órától az I. szakasz 

                                                                                        cca 12.00 órától a II. szakasz 

                                                                                

A lebonyolítás rendje:  
A játékosok az előző és jelenlegi bajnokság ranglista sorrendjének megfelelően két hatfős 

csoportba kerülnek besorsolásra.  

A bajnokság első szakaszában a csoportokon belül körmérkőzést játszanak a résztvevők úgy, 

hogy lehetőség szerint az azonos egyesületbeliek játsszanak először egymás ellen. A 

csoportmérkőzések lejátszása után az A-csoport első helyezettje a B-csoport második 

helyezettjével, a B-csoport első helyezettje az A-csoport második helyezettjével játssza az 

elődöntőt. A két győztes játssza a döntőt, a vesztesek a 3. helyért mérkőznek. A további 

helyezéseket (5-12.) a csoportok azonos helyezettjeinek egymás elleni mérkőzése dönti el. 

 

Résztvevők: Meghívás alapján. Elsősorban a Bp. Férfi CSB I/A osztályában a legjobb                     

eredményt elértek, továbbá a többi osztályban szereplő kiemelkedő versenyzők.  

 

Díjazás: Az első három helyezett kupa, továbbá valamennyi résztvevő érem díjazásban 

részesül. 

 

Nevezési díj: Nincs! 
 

Egyebek: Valamennyi szabálykérdésben a MOATSZ érvényben lévő szabályai és 

rendelkezései az irányadók. A verseny 6 db JOOLA asztalon, JOOLA Flash 40+***-os 

labdával kerül lebonyolításra. Minden mérkőzés 3 nyert játszmáig tart. A versenyzők a verseny 

megkezdése előtt 30 perccel a versenybíróságnál kötelesek jelentkezni érvényes versenyzési és 

sportorvosi igazolásukkal. 
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